
Notulen Dorpsraad Leunen – De Baank –  16-1-2023 

 

Aanwezig 

Aanwezig Dorpsraad Leunen: Ger Litjens, Twan Hanssen, Gerrit Reintjes, Anne Marie v/d Kruijssen, 

Kristel v/d Molengraft, Tamara Volleberg 

Afwezig: Karin Peeters, Sjaak Rongen, Kamiel Rongen, Gerrie Steeghs, Gerrie Pijpers  

Aanwezig namens de Gemeente Venray: Marivi Claessens 

Aanwezig namens de pers:  

Publieke tribune: Jeroen van de Leur 

1. Opening 

Annemarie opent vergadering. 

2. Mededelingen 

Terugkoppeling uit het DRO van 2 jan’23: 

Meerdaagse wandeltocht Venray  

Elk eerste weekend van juni is het wandelevenement. Dit valt dit jaar samen met de kermis. De tocht 

gaat op zondag door Leunen. De organisatie van het evenement en de wandelaars vinden het leuk als 

er dan in de dorpen iets te doen is. Ger neemt het mee in de kermiscommissie en bespreken of ze 

iets kunnen organiseren. Annemarie geeft de contactgegevens door van Ger.  

Goed om te weten: totale opkomst 2500 deelnemers. Rustplaats ongeveer 4 uur bezet. 

Folder Leunen vanuit toeristisch platform 

Toeristisch platform wil de folder bij VVV-kantoor leggen (Vivara). Hierin komt een wandelroute, wat 

er te zien en te doen is, eten & drinken en overnachten. Ze zoeken mensen die informatie kunnen 

aanleveren. Jeroen neemt voorbeeld van Geijsteren mee naar de werkgroep Wandelpaden en vraagt 

om input. Contactpersoon Toeristisch Platform is Ingrid van Eijndhoven. Annemarie stuurt digitale 

versie naar Jeroen van de Leur en de dorpsraad. 

Mededelingen vanuit de leden 

Gerrie Steeghs gaat dorpsraad verlaten. 

3. Vaststelling van de notulen 19-12-2022 

Bouwplannen Leunen 

Marivi heeft navraag gedaan of er iets bekend is over bouwplannen in Leunen. En er zijn 

bouwplannen ingediend. Sonja van Griethuijzen is contactpersoon bij de gemeente. Over bezwaar 

van Leunen-Zuid verder niks bekend. 

Aanvullende vraag nav bouwplannen Leunen: in hoeverre gaat gemeente Venray mee met Horst aan 

de Maas als het gaat om statushouders? Dat is afwachten. Als de gemeente hierin zo beslist dan kan 

dat gevolgen hebben voor de invulling van de woningen. Maar dit staat los van de 

doelgroepenverordening. 

Toevoeging doelgroepenverordening: sociale huur en koop is pas relevant vanaf 12 woningen. 

Meldingskaart  

Komt definitief in de carnavalskrant.  



4. Bespreken actielijst 19-12-2022 

177 Verdeling inkomsten; wordt binnenkort nagevraagd (actie Twan) 

241 Afspraak moet nog gemaakt worden, directrice weet dat het komt (actie Kristel) 

244 kan vervallen 

246 nog oppakken 

247 en 248: beide navragen bij Sjaak 

250 vervallen 

251 vervallen 

252 op agenda voor de volgende vergadering 

253 staat vandaag op de agenda 

5. Bespreken ingekomen stukken secretaris 

20Dec22 Provincie Limburg N270 Via Venray: nieuwe planning in fases 

Besproken 

11Jan23 Gerrie Steeghs Afmelding 

Besproken 

11Jan23 Gemeente Reconstructie Steegse Peelweg 

Wordt in april mee gestart. Meer informatie volgt via Jan van Dijk, projectleider gemeente. 

11Jan23 Gemeente, Ruud Verhaegh FW: Verkeer dorpsraad Leunen 6/1 

Mail is doorgestuurd. Belangrijkste onderwerpen: 

• Reconstructie Albionstraat op de rol; netwerknota gerealiseerd. Wordt gekeken of 

Albionstraat 30km kan worden.  

• Bodenstraat; wordt schouw uitgevoerd om te kijken of onveilige situatie ontstaat en hoe dit 

het beste ingevuld kan worden. 

• Veulenseweg; kom wordt verlegd richting Veulen. Komremmer wordt komende maanden 

aangelegd.  

 

6. Start Jaarverslagen 2022 

Op 20 maart 2023 hebben we onze jaarvergadering, hiervoor dient het jaarverslag te 
worden aangepast en ook het financieel jaarverslag. 
 
Voorstel stappenplan wordt goedgekeurd: 
1) Gerrit zet voor 1 februari het 1e concept op onze Google drive met daarbij een naam per 
onderwerp. Iedereen krijgt een mail met de link. 
2) Elk lid zorg ervoor dat zijn/haar input uiterlijk 7 maart in het document verwerkt is. 
3) Gerrit bewaakt de voortgang en zorgt ervoor dat alles compleet is voor de 
vergadering van 20 maart. 
4) Sjaak maakt financieel jaarverslag en nodigt de kascontrole-commissie uit. Kascontrole commissie 
bestaat uit Gerrie S. en Karin Peeters 
 



Voorstel onderwerp: combi maken met informatieavond over duurzaamheid 
Geert Geujen van gemeente Venray wil de inwoners graag bijpraten over duurzaamheid. Heeft dit al 
bij meerdere dorpsraden gedaan en is goed ontvangen. Programma bestaat in totaal uit 3 sprekers, 
waaronder Geert en duurt ongeveer 1,5 uur. Vragen mogen vooraf ingediend worden. Idee wordt 
goedgekeurd, mooi actueel onderwerp. Er wordt contact opgenomen met Geert om dit verder af te 
stemmen (actie Twan). De avond start om 19.30 door Annemarie met een korte presentatie. Om 20 
uur onderwerp duurzaamheid. 
 

7. Werving nieuwe leden voor de dorpsraad 

Volgens het reglement is de dorpsraad voltallig bij 13 leden. Doordat Sander Hellegers is afgetreden 

en Kamiel binnenkort toetreedt telt de dorpsraad op dat moment weer 11 leden. Met het 

terugtreden van Sjaak en Gerrie in maart, zijn we nog maar met 9 leden. Dan is er ruimte voor 4 

nieuwe leden. 

Persoonlijke aanpak lijkt het beste te werken. Annemarie en Twan vragen nog iemand persoonlijk. 

Misschien weet Kamiel nog iemand. (op de agenda voor de volgende vergadering).  

Huidige opzet bekijken 

Wat we ons ook moeten afvragen is hoe actief we binnen alle werkgroepen kunnen of willen zijn met 

de leden die we hebben. Misschien moeten we daar andere keuzes in maken en alleen de actuele 

onderwerpen oppakken. Nadenken waar je zelf tijd in wilt steken. Bedrijfsbezoek op agenda zetten. 

Agenderen hoe we dit anders aan kunnen vliegen zodat het meer leeft. Ook hoe inhoudelijk je alles 

bespreekt. Actie Gerrit 

8. Bespreken status en acties van (DOP) werkgroepen 

Kerkenvisie  
Bijeenkomst om te sparren inclusief wethouder en Deken. Denk aan plattegrond om in beeld te 
brengen wat er allemaal is en wat er voor mogelijkheden zijn. Vervolgens uitkomsten op een rij 
zetten en via Villa Romana studenten aan het werk zetten om hier een plan voor te tekenen. 
 
Opening plein 
Stond voor corona op de planning, maar nu niet meer actueel. Daarom is er een rondje gemaakt 
langs de 10 meest actief betrokkenen met pakketje om te bedanken. Werd goed ontvangen. 
 
Welkomstkaarten  
Kaarten zijn op. Er moeten nieuwe komen, liefst een die bij iedere gelegenheid gebruikt kan worden. 
Deze kaarten maken we zelf. De vraag is nu wie een nieuw ontwerp kan maken. Actie volgende 
vergadering. 
 
De status en acties van de overige werkgroepen verplaatsen we naar de volgende vergadering. 
 

9. Rondvraag 

De Baank is weer betrokken bij de carnavalsactiviteiten. Skip en de Jeugdbaank krijgen weer een 

bijdrage om activiteiten te organiseren. 

10. Sluiting 

Annemarie sluit de vergadering.  

 

Vergaderingen dorpsraad: 16 jan, 27 feb, 20 mrt, 17 apr, 15 mei, 19 jun, 17 jul, 21 aug , 18 sept, 16 

okt, 20 nov, 18 dec (Vet=Café 1878) 


